PROBLEMAS DE TRIGONOMETRIA

Problema 41:

En un terreno horizontal se divisa una torre desde un punto A bajo un
angulo de 30°. Si nos aproximamos 20 m se llega a un punto B, desde el
gue observamos la torre bajo un angulo de 45°. Calcula la altura de la torre.

Solucion Problema 41:

Hacemos el croquis:

302 459

200m ——mm™™ X

Sea “y” la altura de la torre que queremos calcular

Sea “X” la distancia que falta a la torre desde el punto B

y
0+x

tg30 =

tg45 =

RIK N

Despejando x en ambas ecuaciones:

y

20+ x = ——
X =1430
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x=—2
tg45

Sustituyendo las tangentes por su valor tenemos:

20+ x = ecuacion 1

Y
V3
3
Y -

X = 1= y ecuacion 2

De la ecuacion 1 despejamos X:

y 3y 33y

20+x=—=="2="2""0=y3
3 V3 3 7
3

20+ x = yV/3

x=y\/§—20

Sustituyendo su valor en la ecuacion 2, tenemos:

y = y\/§ — 20
y— y\/§ =20
y(1—-+3) =20
—20 —20 —20 20

Y 1—-+3 1-1732 -0,732 0,732

Luego la altura de la torre es: 27,322 metros
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